
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

« 23 » січня 2018 року                              м. Біла Церква                                         № 44 

 

Про встановлення батьківської плати за 

харчування учнів у закладах загальної середньої 

освіти комунальної власності м. Білої Церкви 

 

Розглянувши подання управління освіти і науки від 16 січня 2018 року № 57, 

відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про загальну 

середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям», постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2016 року 

№ 16 «Про внесення змін до Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, 

учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання 

яких звільняються від обкладення податком на додану вартість», наказу Міністерства 

освіти і науки України від 21 листопада 2002 № 667 «Про затвердження порядку 

встановлення плати за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та 

інтернатних навчальних закладах», рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської 

ради від 26 грудня 2017 року № 505 «Про організацію харчування дітей у закладах 

дошкільної і загальної середньої освіти комунальної власності м. Біла Церква», 

виконавчий комітет міської ради вирішив: 

1. Встановити з 25 січня 2018 року розмір плати для батьків за одноразове 

харчування в закладах загальної середньої освіти денної форми перебування міської 

комунальної власності для учнів віком від 6 до 10 років та віком від 10 років і старше в 

розмірі 18 грн. 50 коп. у день на одну дитину. 

2. Встановити, що витрати на оплату праці й нарахування на оплату праці, 

комунальних послуг та енергоносіїв не є складовими розміру плати за харчування. 

3. Рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 28 лютого 

2017 року №48 «Про організацію харчування дітей у загальноосвітніх навчальних 

закладах» вважати таким, що втратило чинність.  

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови згідно з розподілом обов’язків. 

 

Міський голова                                                                                                              Г. Дикий  

 

 

 


